
ПРОТОКОЛ №2 
засідання конкурсної комісії 

для проведення конкурсу на посади директорів  
Гірського ліцею Гірської сільської ради та  

Ревненського ліцею Гірської сільської ради 
 
 

16.06.2026                                                                                                с. Мартусівка 
 
 
ПРИСУТНІ: 
Голова комісії: ПЛАХОТНЮК Ольга Михайлівна - начальник управління                                                                       

гуманітарного розвитку виконавчого комітету Гірської сільської ради;  
Заступник голови комісії: СЕРГЄЄВА Олена Олександрівна - начальник 

відділу гуманітарного розвитку Бориспільської районної військової 

адміністрації; 
Секретар комісії: СЬОМАК Світлана Павлівна - голова Бориспільської 
районної організації Профспілки працівників освіти і науки України 
Члени комісії:  
БАКИКА Оксана Володимирівна 
ШЕВЧЕНКО Наталія Олександрівна 
ЛИНДЯ Людмила Сергіївна 
ХОМЕНКО Леонід Вадимович 
МАМЕДОВ Раміль Алі Огли 
 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про початок першого етапу конкурсного відбору. 
2. Про результати перевірки знання кандидатами законодавства України у 

сфері освіти шляхом тестування. 
3. Про результати вирішення ситуаційного завдання учасниками конкурсу. 

 
 
1. З першого питання порядку денного: 
СЛУХАЛИ: Голову конкурсної комісії Плахотнюк О.М., яка оголосила про 

початок першого етапу конкурсного відбору на заміщення вакантної посади 

директорів Гірського ліцею Гірської сільської ради та Ревненського ліцею 

Гірської сільської ради. Голова комісії зауважила, що двоє членів комісії 

відсутні: зокрема Хоменко Леонід Вадимович повідомив про запізнення, а 

Плєшко Тетяна Павлівна перебуває на лікарняному. Також голова комісії 
нагадала присутнім та кандидатам регламент проведення першого етапу, 

критерії оцінювання та тривалість виконання завдань (тестування та 

ситуаційного завдання) відповідно до чинного законодавства та Положення про 

конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти. 



 
ГОЛОСУВАЛИ: «За» -  7  , «Проти» - 0, «Утрималися» - 0. (Рішення прийнято 

одноголосно) 
 
УХВАЛИЛИ: Інформацію голови комісії щодо регламенту проведення першого 

етапу конкурсного відбору взяти до відома та розпочати проведення конкурсних 

випробувань. 
 
З другого питання порядку денного: 
СЛУХАЛИ: Голову конкурсної комісії Плахотнюк О.М., яка ознайомила 
кандидатів та присутніх із результатами тестування кандидатів на перевірку 

знання законодавства України у сфері освіти (зокрема Законів України «Про 

освіту», «Про повну загальну середню освіту» та Концепції реалізації державної 

політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська 

школа» на період до 2029 року). 
Також після здачі тестових завдань кандидатами (10.18) до роботи комісії 

доєднався представник депутатського корпусу - Хоменко Л.В. (10.22)  
 
Результати тестування кандидатів: 

№ 

п/п ПІБ кандидата Кількість набраних 

балів 

1. ГУТОВСЬКИЙ Андрій 

Миколайович 30 

2. БІДНЕНКО  
Світлана Юріївна 30 

 
ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 8, «Проти» -  0, «Утрималися» - 0. (Рішення прийнято 

одноголосно) 
 
УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити результати тестування кандидатів на перевірку знання 

законодавства України у сфері освіти. 
2. Допустити до наступного випробування (вирішення ситуаційного 

завдання) кандидата на посаду директора Гірського ліцею Гірської 

сільської ради Гутовського Андрія Миколайовича та кандидатку на посаду 

директорки Ревненського ліцею Гірської сільської ради. 
 
 
 
 



З третього питання порядку денного: 
СЛУХАЛИ: Голову конкурсної комісії Плахотнюк О.М. про результати 

письмового вирішення ситуаційного завдання кандидатами, метою якого є 

перевірка професійних компетентностей (знання та застосування нормативно-
правових актів, спроможність вирішувати нестандартні ситуації в закладі 

освіти). Члени комісії провели оцінювання робіт за встановленими критеріями: 
 
3 бали - ситуація розв’язана у межах вимог чинних нормативно-правових актів 

без можливого розвитку конфліктної ситуації;  
2 бали - ситуація розв’язана, проте учасник демонструє незнання окремих 

нормативно-правових актів, що стосуються ситуації. Розвиток конфліктної 

ситуації не передбачається; 
1 бал - хід розв’язання ситуації спонукає до розвитку конфлікту, є ознаки 

порушення нормативно-правових актів; 
0 балів - учасник не орієнтується у можливих шляхах розвитку конфліктної 

ситуації. 
 
Результати кандидатів: 

№ 

п/п ПІБ кандидата Кількість набраних 

балів 

1. ГУТОВСЬКИЙ Андрій 

Миколайович 3 

2. БІДНЕНКО  
Світлана Юріївна 3 

 
ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 8, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0 (Рішення прийнято 

одноголосно). 
 
УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити результати вирішення ситуаційного завдання учасниками 

конкурсу. 
2. Зафіксувати загальну суму балів кандидатів за підсумками першого етапу 

конкурсу для кандидатів: 
ГУТОВСЬКИЙ Андрій Миколайович – 33 бали; 
БІДНЕНКО Світлана Юріївна – 33 бали;   
3. Оприлюднити результати першого етапу на офіційних ресурсах Гірської 

сільської ради у визначений законодавством термін. 
 
 
 



Голова конкурсної комісії:   ________________________ О.М. Плахотнюк 
 
Секретар комісії:  _________________________________  С.П. Сьомак 
 
Члени комісії:       _________________________________  Н.О. Шевченко 
                               
                               _________________________________  О.В. Бакика 
 
                               _________________________________  Л.С. Линдя 
              
                               _________________________________  Л.В. Хоменко 
 
                              __________________________________  Р. А. Мамедов 
 
 


